EN

## CORRIGENDA

## Corrigendum to Commission Directive 1999/91/EC of 23 November 1999 amending Directive 90/128/EEC relating to plastic materials and articles intended to come into contact with foodstuffs

(Official Journal of the European Communities L 310 of 4 December 1999)

On page 49 in Annex II, the following PM/REF Nos should read:

'PM/REF No	CAS No	Name	Restrictions and/or specifications
(1)	(2)	(3)	(4)
38515	001533-45-5	4,4'-Bis(2-benzoxazolyl)stilbene	SML = 0,05 mg/kg (1)
39815	182121-12-6	9,9-Bis(methoxymethyl)fluorene	QMA = 0,05 mg/6 dm <sup>2</sup>
42320	007492-68-4	Carbonic acid, copper salt	SML(T) = 30 mg/kg (7) (expressed as copper)
47680	000111-46-6	Diethyleneglycol	SML(T) = 30 mg/kg (3)
51700	147315-50-2	2-(4,6-Diphenyl-1,3,5-triazin-2-yl)-5- (hexyloxy)phenol	SML = 0,05 mg/kg
53610	054453-03-1	Ethylenediaminetetraacetic acid, copper salt	SML(T) = 30 mg/kg (7) (expressed as copper)'

On page 50, the following PM/REF Nos should read:

'PM/REF No	CAS No	Name	Restrictions and/or specifications
(1)	(2)	(3)	(4)
60480	003864-99-1	2-(2-Hydroxy-3,5-di-tert-butyl- phenyl)-5-chlorobenzotriazole	SML = 30 mg/kg
66755	002682-20-4	2-Methyl-4-isothiazolin-3-one	SML = ND (DL = 0,02 mg/kg, analyt- ical tolerance included)
73720	0000115-96-8	Phosphoric acid, trichloroethyl ester	SML = ND (DL = 0,02 mg/kg, analyt- ical tolerance included)
76865	_	Polyesters of 1,2-propanediol and/or 1,3- and 1,4-butanediol and/or poly- propyleneglycol with adipic acid, also end-capped with acetic acid or fatty acids C10-C18 or n-octanol and/or n-decanol	SML = 30 mg/kg'

On page 51, PM/REF No 94960 should read:

'PM/REF No	CAS No	Name	Restrictions and/or specifications
(1)	(2)	(3)	(4)
94960	000077-99-6	1,1,1-Trimethylolpropane	SML = 6 mg/kg'

EN

## On page 53, in Annex III, Annex IV to be added PM/REF No 18888 should read:

'PM/REF No	CAS No	Name	Restrictions and/or specifications
(1)	(2)	(3)	(4)
18888	80181-31-3	3-hydroxybutanoic acid-3-hydro xypentanoic acid, copolymer	SML = 0,05 mg/kg for crotonic acid (as impurity) and in compliance with the specifications laid down in Annex IV'

On page 54, in Annex III, Annex V to be added against PM/REF No 18888 read:

'PM/REF No	Other specifications	
	— Assay	Not less than 98 % poly(3-D-hydroxybutanoato-co-3-D-hydroxypentanoate) analysed after hydrolysis as a mixture of 3-D-hydroxybutanoic and 3-D-hydroxypentanoic acids'

and against PM/REF No 76721 read:

'76721

 $\begin{array}{|c|c|c|c|c|c|c|c|} \hline POLYDIMETHYLSILOXANE (Mw > 6 800) \\ \hline Minimum viscosity 100 \times 10^{-6} \ m^2/s \ (= 100 \ centistokes \ at \ 25 \ ^{\circ}C' \end{array}$